

ODLUKA
O IZNOSU KOTIZACIJA ZA SUDJELOVANJE NA MEĐUNARODNOJ KONFERENCIJI
"SUDIONIČKO UPRAVLJANJE U KULTURI: ISTRAŽIVANJE PRAKSI, TEORIJA I POLITIKA.
URADIMO ZAJEDNO."

U skladu s člankom 22., stavkom 3. Statuta Zaklade "Kultura nova" na sjednici Upravnog odbora održanoj 9. lipnja 2017. jednoglasno je usvojena odluka o iznosu kotizacija za sudjelovanje na međunarodnoj konferenciji "Sudioničko upravljanje u kulturi: Istraživanje praksi, teorija i politika. Uradimo zajedno." koju Zaklada "Kultura nova" organizira u okviru projekta "Pristupi sudioničkom upravljanju u kulturi", a koja će se održati u Rijeci od 22. do 24. studenoga 2017. godine.

Odlukom se predviđaju različiti iznosi kotizacije za ranu i redovnu prijavu te posebne cijene kotizacije za sudionike iz zemalja u razvoju, zemalja u tranziciji i nerazvijenih zemalja prema UNCTAD-ovoj listi za 2017. godinu te za sudionike iz Hrvatske.

	Rana prijava (do 15.10.2017.)	Redovna prijava (od 16.10.2017.)
Sudionici iz zemalja s UNCTAD liste, 2017. ¹	370,00 HRK	520,00 HRK
Sudionici iz Hrvatske	370,00 HRK	520,00 HRK
Ostali (sudionici iz zemalja koje nisu na UNCTAD listi, 2017. ili iz Hrvatske)	740,00 HRK	880,00 HRK
Večernja predavanja	Ulaz slobodan	

Kotizacija uključuje mogućnost sudjelovanja na svim sesijama za sve dane održavanja konferencije, umjetničkom programu, konferencijske materijale te obroke (osvježenje, ručak i

1 Zemlje potpisnice UNESCO 2005 Konvencije o zaštiti i promociji raznolikosti kulturnih ekspresija koje su od UNCTAD-a prepoznate kao ekonomije u razvoju, ekonomije u tranziciji i nerazvijene ekonomije (status: 20. veljače 2017.): Afganistan, Albanija, Alžir, Angola, Antigua i Barbuda, Argentina, Armenija, Azerbejdžan, Bahami, Bangladeš, Barbados, Bjelorusija, Beliz, Benin, Bolivija, Bosna i Hercegovina, Brazil, Burkina Faso, Burundi, Kambodža, Kamerun, Srednjoafrička Republika, Čad, Čile, Kina, Kolumbija, Komori, Kongo, Kostarika, Obala Bjelokosti, Kuba, DR Kongo, Džibuti, Dominika, Dominikanska Republika, Ekvador, Egipat, Salvador, Ekvatorijalna Gvineja, Etiopija, Gabon, Gambia, Gruzija, Gana, Grenada, Gvatemala, Gvineja, Gvajana, Haiti, Honduras, Indija, Indonezija, Irak, Jamajka, Jordan, Kenija, Kuvajt, Laos, Lesoto, Madagaskar, Malavi, Mali, Mauritanija, Mauricijus, Meksiko, Mongolija, Crna Gora, Maroko, Mozambik, Namibija, Nikaragva, Niger, Nigerija, Oman, Palestina, Panama, Paragvaj, Peru, Katar, Južna Koreja, Moldavija, Ruanda, Sveti Kristofor i Nevis, Sveta Lucija, Sveti Vincent i Grenadini, Samoa, Senegal, Srbija, Sejšeli, Južnoafrička Republika, Južni Sudan, Sudan, Svazi, Sirija, Tadžikistan, Makedonija, Istočni Timor, Togo, Trinidad i Tobago, Tunis, Uganda, Ukrajina, Ujedinjeni Arapski Emirati, Tanzanija, Urugvaj, Venezuela, Vijetnam, Zimbabve.

večeru) za sva tri dana održavanja međunarodne konferencije, dok je sudjelovanje na večernjim predavanjima besplatno.

U slučaju bilo kakvih tehničkih smetnji prilikom plaćanja kotizacija putem elektroničkog sustava za naplatu ili velikog interesa za konferenciju, upraviteljica Zaklade može donijeti odluku o produženju rokova za ranu ili redovnu prijavu, o čemu će Upravni odbor biti obaviješten na sjednici.

U skladu s člankom 12., stavkom 5. Statuta, ova Odluka će biti objavljena na oglasnoj ploči u sjedištu Zaklade u roku od 8 dana.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Klasa: 124-05/17-01/64

Urbroj: 1002-17-01

U Zagrebu 9. lipnja 2017.

Ksenija Zec
predsjednica Upravnog odbora

Utvrđuje se da je ova Odluka objavljena na oglasnoj ploči u sjedištu Zaklade _____ godine.
Dea Vidović, upraviteljica Zaklade